
Образац 1
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ У
БЕОГРАДУ
Број захтева: ________
Датум: 16.05.2014. године

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

ВЕЋЕ НАУЧНИХ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНО-
ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА

(Назив већа научних области коме се захтев
упућује)

ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР
 У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА / ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА

(члан 65. Закона о високом образовању)

I – ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ ПРЕДЛОЖЕНОМ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ
НАСТАВНИКА
1. Име, средње име и презиме кандидата: АЛЕКСАНДРА (ДУШАН) ЗОРИЋ

2. Предложено звање: ДОЦЕНТ

3. Ужа научна, односно уметничка област за коју се наставник бира: ОПШТА
ФИЛОЗОФИЈА

4. Радни однос са пуним или непуним радним временом: ПУНО РАДНО
ВРЕМЕ

5. До овог избора кандидат је био у звању:  АСИСТЕНТ

    у које је први пут изабран:  15.11.2008.

    за ужу научну, односно уметничку област /наставни предмет: ОПШТА
ФИЛОЗОФИЈА

II - ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ТОКУ ПОСТУПКА ИЗБОРА У ЗВАЊЕ

1. Датум истека изборног периода за који је кандидат изабран у звање:
23.10.2014.

2. Датум и место објављивања конкурса: 02.04.2014.године, «ПОСЛОВИ»

3. Звање за које је расписан конкурс: ДОЦЕНТ

III – ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА
И О ИЗВЕШТАЈУ

1.  Назив органа и датум именовања Комисије: ИЗБОРНО ВЕЋЕ
ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ,  03.04.2014. године

2. Састав Комисије за припрему реферата:

Име и презиме Звање Ужа научна односно
уметничка област

Организација у којој
је запослен

1) др Живан Лазовић Редовни  професор Општа филозофија Филозофски факултет



у Београду

Име и презиме Звање Ужа научна односно
уметничка област

Организација у којој
је запослен

2) др Војислав
Божичковић

Редовни  професор Општа филозофија Филозофски факултет
у Београду

3) др Светлана Књазев -
Адамовић

Ванредни  професор Општа филозофија У пензији

3. Број пријављених кандидата на конкурс: ЈЕДАН  КАНДИДАТ

4. Да ли је било издвојених мишљења чланова комисије: НЕ

5. Датум стављања извештаја на увид јавности: 25.04.2014.године

6. Начин (место) објављивања извештаја: огласна табла Филозофског факултета
у Београду

7. Приговори: НЕ

IV – ДАТУМ УТВРЂИВАЊА ПРЕДЛОГА ОД СТРАНЕ ИЗБОРНОГ ВЕЋА
ФАКУЛТЕТА: 15.05.2014. године

Потврђујем да је поступак утврђивања предлога за избор кандидата
др Александре Зорић у звање доцента вођен у свему у складу са одредбама
Закона, Статута Универзитета, Статута факултета и Правилника о начину
и поступку стицања звања и заснивање радног односа наставника
Универзитета у Беораду.

ПОТПИС ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА

Проф. др Милош Арсенијевић

Прилози:
1.  Одлука изборног већа факултета о утврђивању
     предлога за избор у звање;
2. Реферат комисије о пријављеним кандидатима
     за избор у звање;
3. Сажетак реферата комисије о пријављеним кандидатима
    за избор у звање;
4. Доказ о непостојању правоснажне пресуде о околностима из чл.

62. ст. 4. Закона;
5. Други прилози релевантни за одлучивање (мишљење матичног
    факултета, приговори и слично).

Напомена: сви прилози, осим под бр. 4., се достављају и у електронској
форми.



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

ДС/СС 05/4-02 бр. 6671/1- IV/4
15.05.2014. године

На основу члана 55. и 65. Закона о високом образовању («Сл.
гласник РС», бр. 76/05, 97/08, 44/10 и 93/12) и члана 238. став 2. алинеја 3.
Статута, Изборно веће Филозофског факултета, је на својој ХII редовној
седници, одржаној дана 15.05.2014. године, на предлог Комисије, донело
следећу

О  Д  Л  У  К  У

Утврђује се предлог одлуке да се др Александра Зорић изабере у
звање ДОЦЕНТА за ужу научну област ОПШТА ФИЛОЗОФИЈА, на
Одељењу за филозофију, на одређено време од пет година.

Доставити:
1х Универзитету у Београду
1х Др Александри Зорић
1х Одељењу за филозофију
1х Стручном сараднику за радне односе
1х Шефу Одсека за правне послове
1х Архиви

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА

Проф. др Милош Арсенијевић



ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Одлуком Изборног већа Филозофског факултета од 03.04.2014. године
изабрани смо у комисију за припрему реферата о кандидатима за избор у звање
ДОЦЕНТА за ужу научну област ОПШТА ФИЛОЗОФИЈА са тежиштем
истраживања на области Општа методологија, са пуним радним временом, на
одређено време од пет година. На конкурс објављен у Огласним новинама
Националне службе за запошљавање ''Послови'' од 02.04.2014. године пријавио
се један кандидат – др Александра Зорић. Пошто смо проучили поднету
документацију и радове кандидата, комисија за припрему реферата у саставу др
Живан Лазовић (редовни професор Филозофског факултета Универзитета у
Београду), др Војислав Божичковић (редовни професор Филозофског факултета
Универзитета у Београду), и др Светлана Књазев Адамовић (ванредни професор
у пензији Филозофског факултета Универзитета у Београду) подноси Изборном
већу Филозофског факултета у Београду следећи

ИЗВЕШТАЈ
О КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА ЗА УЖУ НАУЧНУ

ОБЛАСТ ОПШТА ФИЛОЗОФИЈА – ТЕЖИШТЕ ИСТРАЖИВАЊА ОПШТА
МЕТОДОЛОГИЈА, СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ НА ОДРЕЂЕНО

ВРЕМЕ ОД ПЕТ ГОДИНА

Др Александра Зорић је рођена 1978. године у Београду. Студије
филозофије на Одељењу за филозофију Филозофског факултета у Београду
уписала је 1997. године и 2003. године дипломирала је са темом
''Теоријскосазнајни проблеми индукције'', под менторством проф. др Живана
Лазовића. Школске 2003/2004 године, уписала је магистарске студије на
тадашњем одсеку за логику са методологијом науке и 2007. године одбранила
магистарску тезу под насловом ''Индуктивистичке претпоставке научног
реализма'', под менторством проф. др Живана Лазовића. Докторске студије на
истом факултету похађала је од 2011. године и успешно их завршила 2014.
године. Докторску дисертацију под насловом ''Квајнове тезе о семантичкој
неодређености и теоријској неодлучивости'' одбранила је 14.02.2014. године
пред комисијом у саставу: проф. др Војислав Божичковић (редовни професор
Филозофског факултета Универзитета у Београду), проф. др Живан Лазовић
(редовни професор Филозофског факултета Универзитета у Београду), доц. др
Ева Камерер (доцент Филозофског факултета Универзитета у Београду)

Др Александра Зорић је од 2004. године ангажована у настави Одељења
за филозофију, прво у својству асистента-приправника, а од 2007. године у
звању асистента на истом Одељењу.

Учестовала је на више пројеката које је под покровитељством
Министарства просвете, науке и технолошког развоја водио Институт за
филозофију Филозофског факултета. Учествовала је са саопштењима на
међународним и националним научним скуповима.

Објавила је више радова у научним часописима и тематским зборницима.



Кретање у служби:

Александра Зорић је 2004. године ангажована као асистент-приправник
на предметима Општа методологија и Основи филозофије са методологијом
науке  на Одељењу за филозофију Филозофског факултета Универзитета у
Београду, а 2007. године као асистент на истом одељењу где је у наредним
годинама била задужена за наставу на семинарима из предмета Филозофија
науке, Општа методологија науке, Теорија сазнања I и II, Увод у филозофију и
критчко мишљење.

Учествовање на пројектима

Александра Зорић је учествовала у реализацији научноистраживачког
пројекта ''Проблем експланаторног јаза у филозофији и науци'' Института за
филозофију Филозофског факултета који је финансирало Министарство науке
Републике Србије, од 2005. године, а од 2011. Године сарадник је на пројекту
''Динамички системи у природи и друштву: Филозофски и емпиријски аспекти''
Института за филозофију Филозофског факултета који финансира
Министарство просвете, науке и технолшког развоја.

Учешће на националним и међународним стручним и научним скуповима и предавања по
позиву:

2013. године учествовала је на међународном скупу ''French
Epistemology'', са радом ''On the Duhem-Quine thesis'', као и у раду међународне
филозофске школe ''Felix Romuliana'' у Зајечару (Србија) са радом ''Изазови
Квајновом натурализму''.

Претходни резултати научног и истраживачког рада (од првог избора у звање асистента
2007.године до реизбора 2011. године):

Након завршених магистарских студија Александра Зорић је своје
истраживање усмерила у правцу Филозофије науке и Опште методологије. У
раду ''Квајн о неодређености и субдетерминисаности'' који је објављен у
часопису Филозофски годишњак 21/2008 (стр.61-79), Зорић започиње своје
бављење Квајновом филозофијом. У њему антиципира неке од резултата који ће
бити окосница докторске дисертације. Прецизније, већ овде настоји да јасно
одвоји тезе о недоређености превода и субдетерминисаности теорија као и да
утврди да ли су те две тезе еквивалентне. У објављеном раду она показује
изузетно познавање и разумевање крајње сложених тема из области филозофије
језика и науке.

Наредне, 2009. године Александра Зорић објављује у часопису Theoria
рад ''Реализам и закључак на најбоље објашњење'' (2/2009, стр.37-52) у ком
испитује најпознатији аргумент у прилог реализма да је објашњење успеха
науке могуће само ако прихватимо реалистичко становиште. Реч је о
тзв.аргументу ''нема чуда'' или закључку на најбоље објашњење. Зорић настоји
да пажљиво анализира како сам аргумент тако и неке од уверљивијих
антиреалистичких критика. Иако сматра да већина ових критика има основа, она
истиче да оне не представљају суштински проблем за реалистичку позицију,
односно да се реализам може успешно бранити под претпоставком да може да



се избори са неким другим тешкоћама, на пример са проблемом
субдетерминисаности.

Интересовање за специфичне проблеме филозофије и методологије науке
огледа се и у наредном раду који објављује 2011. године у часопису Theoria,
''Конвергентни реализам о истини, прогресу и референцијалности'' (4/2011, стр.
51-71). У овом раду Александра Зорић излаже становиште конвергентног
реализма, односно његових најзначајнијих заступника Бојда и Патнама. Она у
раду разматра њихово тумачење истинитости, прогресивности и
референцијалности, како би утврдила у којој мери ова реалистичка позиција
успева да отклони кључне антиреалистичке приговоре усмерене против
реалистички схаћеног прогреса и идеје о истини као кореспонденцији. Она
показује да тврђења о истиноликости и прогресу у великој мери зависе од
могућности задовољавајуће теорије референције и то, када је реч о
конвергентним реалистима, каузалне теорије референције.

Новији резултати научног и истраживачког рада после реизбора у звање
асистента (после 2011. године):

Докторску дисертацију ''Квајнове тезе о семантичкој неодређености и теоријској
неодлучивости'' Александра Зорић је одбранила у фебруару 2014. године пред
комисијом у саставу проф. др Војислав Божичковић (редовни професор
Филозофског факултета Универзитета у Београду), проф. др Живан Лазовић
(редовни професор Филозофског факултета Универзитета у Београду) и доц. др
Ева Камерер (доцент Филозофског факултета Универзитета у Београду). Један
од општијих доприноса дисертације је у томе што је реч о првом темељнијем и
обухватнијем тумачењу неких главних поставки Квајнове филозофије у нашој
средини. То је посебно значајно с обзиром на чињеницу да се Квајн убраја међу
најутицајније савремене филозофе. Конкретнији допринос огледа се у нешто
другачијем тумачењу неких од Квајнових основних идеја, пре свега у
формулисању и одбрани претпоставке о односу теза о субдетерминацији теорија
и неодређености превода која чини те идеје конзистентним и отклања неке
проблеме на које је указано у разним интерпретацијама које се могу наћи у
опсежној литератури о Квајновој филозофији. У раду је уверљиво показано да
су те две Квајнове тезе логички независне, али да се узајамно подржавају и да
имају извор у холистичком учењу које је антиципирано у Дијемовој филозофији
науке. Уз то у раду је успешно реконструисано Квајново учење о онтолошким
обавезама и онтолошком релативизму, са циљем да се јасно одреди смисао у
коме се може говорити о чињeницама које могу послужити као евиденцијa за
теорију или понуђени превод. То је олакшало отклањање извесних недоумица
око тачног садржаја обе Квајнове тезе, присутних како у самим Квајновим
списима, тако и у текстовима његових коментатора.

Аргументација која је изнета у дисертацији је прецизна, проницљива и
систематична и показује да је кандидаткиња у потпуности овладала предметном
темом. Њена докторска дисертација представља важан допринос у области
Филозофије науке и језика, посебно у нашој филозофској средини.

Тежиште интресовања кандидаткиње и даље је у области методологије и
филозофије науке, при чему је нагласак стављен на анализу специфичних тема
из Квајнове филозофије. На тај начин Зорић је размотрила још неке важне теме
присутне у Квајновој филозофији, које су у докторској дисертацији остале у
другом плану.



У научном раду ''Квајн о аналитичности и логичким истинама''
објављеном у часопису Theoria, 4/2012 (стр. 39-69), Зорић реконструише
Квајнове аргументе усмерене против појма аналитичности и
конвенционалистичког схватања логичких истина. Разматрање започиње
анализом Карнапових гледишта, будући да је Карнап био основна мета Квајнове
критке. Зорић настоји да утврди позадину ове критике, односно како њену везу
са Карнаповом филозофијом тако и са осталим аспектима Квајнове мисли. Она
показује да постоји значајна систематска димензија Квајнове филозофије, тако
да се за одбацивање појма аналитичности као кључни могу означити холизам и
критика традиционалних концепција значења. Напуштање идеје да су искази
основни носиоци значења, као и да се о значењима може говорити независно од
теорије, заједно са прихватањем бихејвиоризма, баца ново светло на проблеме
којима се Квајн бавио током читаве своје каријере. Захваљујући
интердисциплинарном приступу ауторке, овај рад својим увидима посебно
доприноси областима Филозофије језика и Филозофије науке.

''Изазови Квајновом натурализму'' је рад који је изложен на међународној
филозофској школи „Felix Romuliana” у Зајечару (Србија) и објављен у целости
у часопису Theoria 3/2013 (стр. 79-91). У њему Зорић настоји да реконструише
Квајнов пројекат натуралистичке епистемологије и одговори на питање у
каквом је односу са његовим осталим филозофским ставовима с обзиром на
чињеницу да је Квајн у натурализму тражио излаз из већине неприлика у које је
запао. Управо је натурализам тај који треба да помири супротстављена тврђења
која је током времена заступао. Зорић показује да тиме што бисмо га означили
као примаран, доводимо у питање неке друге аспекте његове филозофије, пре
свега емпиризам. О томе најбоље сведочи чињеница да ни сам Квајн није
начинио наведени избор те да је током година понудио како аргументе који
фаворизују емпирзам, тако и оне у којима се даје предност натурализму. Зорић
сматра да је предност ипак на емпиризму, али да то захтева ревизују неких
других Квајнових теза.

У раду ''Квајнова бихејвиористичка теорија језика'' објављеном у
часопису Theoria, 1/2014 (стр. 19-36, DOI:10.2298/THEO1401019Z), Зорић
настоји да утврди какву тачну врсту бихејвиоризма Квајн заступа.
Бихејвиоризам је у Квајновој филозофији пре свега повезан са учењем језика и
усмерен против менталистичке семантике и референцијалних теорија значења.
Зорић преиспитује Серлову и Олстонову критику и показује да Квајн не заступа
теорију коју му ови аутори преписују, те да се његова теорија језика може
сматрати успешном алтернативом менталистичким теоријама значења. Тиме она
уједно настоји и да одбрани бихејвиористички модел учења језика.

У раду ''О разлици између Дијемове и Квајнове тезе'', прихваћеном за
објављивање у часопису Филозофија и друштво, 1/2014, Зорић показује да
постоје јаки аргументи у прилог тврђењу да оно што можемо изоловати као
Дијемову тезу, Квајн не би био склон да прихвати. Дијемову тезу ауторка
тумачи као тезу холизма, према којој не можемо тестирати изолована
емпиријска тврђења; за Квајна је, пак, карактеристичан радикалнији облик
холизма који допушта могућност задржавања појединачних тврђења тако што
ћемо извршити измене у другим деловима система. Она показује да се Дијему с
правом може приписати само прво гледиште, да ове две тезе нису идентичне,
као и да нису идентичне са оним што се у литератури назива тезом
субдетерминације. Ове тезе не говоре ништа о могућности емпиријски
еквивалентиних теорија, односно оне важе чак и ако субдетерминације нема.



Научни и истраживачки рад Александре Зорић од реизбора у звање
асистента показује јасну усмереност ка проблематици из области филозофије и
методологије науке, коју обогаћује увидима из других филозофских области. У
том раду посебно место заузима критичко истраживање Квајнове филозофске
позиције. Њен рад показује високу филозофску компетентност и темељно
познавање најразличитијих филозофских проблема.

Педагошки рад
Педагошки рад др Александре Зорић одликује се редовношћу извођења

наставе и консултација, те веома успешном комуникацијом са студентима,
добром припремљеношћу за часове и интерактивним карактером семинара. О
изврсној сарадњи са студентима сведочи и веома висока просечна оцена 4.85 у
студентским евалуацијама њеног рада у последње две године. Александра Зорић
је у раду у настави показала изузетне педагошке способности и познавање
широког опсега филозофских проблема и праваца.

Осим у настави, Александра Зорић је учествовала у бројним комисијама
за одбрану дипломских и завршних радова.
Закључак и предлог комисије

На основу приложене документације и радова кандидаткиње комисија
констатује да др Александра Зорић испуњава све законске, универзитетске и
факултетске критеријуме за избор доцента за ужу научну област Општа
филозофија са тежиштем истраживања на Општој методологији на Одељењу за
филозофију Филозофског факултета Универзитета у Београду.

Поред испуњења формалних услова који се тичу структуре и квалитета
научних радова објављених од реизбора у звање асистента 2011. године, др
Александра Зорић је у свом досадашњем раду показала способност за
самостални истраживачки и оригинални научни рад, изузетну преданост
педагошком раду, посвећеност унапређењу сопственог знања и способност
добре и квалитетне комуникације и сарадње са осталим колегама.

На основу свега изложеног комисија са задовољством предлаже
Изборном већу Филозофског факултета Универзитета у Београду да др
Александру Зорић изабере у звање доцента за ужу научну област Општа
филозофија на Одељењу за филозофију.

У Београду, 25.04.2014

проф. др Живан Лазовић
редовни професор Филозофксог факултета

Универзитета у Београду

проф. др Војислав Божичковић
редовни професор Филозофског факултета

Универзитета у Београду

др Светлана Књазев Адамовић
ванредни професор у пензији Филозофског

факултета Универзитета у Београду



Образац 4
С А Ж Е Т А К

РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА
ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ

I - О КОНКУРСУ

Назив факултета: Филозофски факултет Универзитета у Београду
Ужа научна, oдносно уметничка област: Општа филозофија – тежиште
Општа методологија
Број кандидата који се бирају: 1
Број пријављених кандидата: 1
Имена пријављених кандидата:

1. др Александра Зорић

II - О КАНДИДАТИМА

Под 1.

1) - Основни биографски подаци

- Име, средње име и презиме: Александра Душан Зорић
- Датум и место рођења: 07.07.1978., Београд
- Установа где је запослен: Филозофски факултет Универзитета у Београду
- Звање/радно место: асистент
- Научна, односно уметничка област Друштвене науке (филозофија)

2) - Стручна биографија, дипломе и звања

Основне студије:
- Назив установе: Филозофски факултет Универзитета у Београду
- Место и година завршетка: Београд, 2003.
Магистеријум:
- Назив установе: Филозофски факултет Универзитета у Београду
- Место и година завршетка: Београд, 2007.
- Ужа научна, односно уметничка област: Општа филозофија
Докторат:
- Назив установе: Филозофски факултет Универзитета у Београду
- Место и година одбране: Београд, 2014.
- Наслов дисертације: Квајнове тезе о семантичкој неодређености и теоријској
неодлучивости
- Ужа научна, односно уметничка област: Општа филозофија

Досадашњи избори у наставна и научна звања:

Асистент-приправник, 2004-2007.
Асистент, 2007-2011.
Асистент реизбор, 2011.



2.
3) Објављени радови

Име и презиме:
Др Александра Зорић

Звање у које се бира: доцент Ужа научна, односно уметничка
област за коју се бира: Општа
филозофија

Број публикација у којима је једини
или први аутор

Број публикација у којима је аутор, а
није једини или првиНаучне публикације пре последњег

избора/реизбора
после последњег
избора/реизбора

пре последњег
избора/реизбора

после последњег
избора/реизбора

Рад у водећем научном часопису међународног значаја објављен у
целини
Рад у научном часопису међународног значаја објављен у целини 2 3
Рад у научном часопису националног значаја објављен у целини 1 1
Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен у целини
Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен у целини
Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен само у
изводу (апстракт), а не и у целини
Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен само у
изводу (апстракт), а не и у целини
Научна монографија, или поглавље у монографији са више аутора

Број публикација у којима је једини
или први аутор

Број публикација у којима је аутор, а
није једини или првиСтручне публикације пре последњег

избора/реизбора
после последњег
избора/реизбора

пре последњег
избора/реизбора

после последњег
избора/реизбора

Рад у стручном часопису или другој периодичној публикацији стручног
или општег карактера
Уџбеник, практикум, збирка задатака, или поглавље у публикацији те
врсте са више аутора
Остале стручне публикације (пројекти, софтвер, друго)

Напомене: 1. Навести у ком часопису са SCI, SSCI или AHCI листе су радови објављени;
2. Квантитативно исказати научне резултате за стицање звања наставника у пољу друштвено-хуманистичких наука,
    према табелама 1. и 2. које су саставни део Критеријума за стицање звања наставника на Универзитету у Београду.



3.

4) - Оцена о резултатима научног, односно уметничког
       и истраживачког рада

Ова оцена даје се на основу ближих услова за избор у звање наставника
на Универзитету у Београду који ступају на снагу 1. октобра 2008. године.
Кандидаткиња је од реизбора у звање асистента (2011. године) објавила два
рада у часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком
(четири од првог избора у звање), један рад у водећем часопису националног
значаја (два од првог избора у звање) и један рад са научног скупа - објављен у
целини у часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком.
Сагласно категоријама објављених радова ови радови се одликују високим
научним квалитетом. Кандидаткиња је учествовала у реализацији два научна
пројекта под покровитељством републичког министарства.

5) - Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка

Менторство на магистарским и докторским студијама и учешће у
комисијама за оцену и одбрану докторске дисертације и изборе у звања

6) - Оцена о резултатима педагошког рада
Aлександра Зорић је од 2004. године ангажована у настави Одељења
за филозофију, прво у својству асистента-приправника, а од 2007.
године у звању асистента. У овом периоду била је ангажована у
вођењу семинара на већем броју обавезних предмета на основним
студијама филозофије:
Филозофија науке, Општа методологија, Теорија сазнања 1, Теорија
сазнања 2, Општа методологија науке, Основи филозофије са
методологијом науке, Увод у филозофију и критичко мишљење.
Разноврсност предмета у чијој настави је Александра Зорић
учествовала говори о њеном искуству у раду на различитим нивоима
студија и са различитим студијским групама Филозофског
факултета.
Педагошки рад Александре Зорић одликује се редовношћу
извођења наставе и консултација, те веома успешном комуникацијом
са
студентима, добром припремљеношћу наставе и интерактивним
карактером семинара.
О доброј сарадњи са студентима сведочи и веома висока просечна
оцена (4.85) у студентским евалуацијама њеног рада у последње две
године.



Осим у настави Александра Зорић је учествовала у бројним комисијама
за одбрану дипломских и завршних радова.

7) - Оцена о ангажовању у развоју наставе и  других
      делатности високошколске установе
Александра Зорић је у свом раду на Одељењу и на Факултету показала
иницијативу за унапређење рада и наставе, одговорност, ефикасност и
остварила је веома добру и успешну комуникацију са осталим колегама.

Напомена: На исти начин приказати кандидата под 2. и сваког следећег
                     пријављеног кандидата.



4.

III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу приложене документације и радова кандидаткиње комисија констатује да др
Александра Зорић испуњава све законске, универзитетске и факултетске критеријуме за
избор доцента за ужу научну област Општа филозофија са тежиштем истраживања на
Општој методологији на Одељењу за филозофију Филозофског факултета Универзитета у
Београду.

Поред испуњења формалних услова који се тичу структуре и квалитета научних радова
објављених од реизбора у звање асистента 2011. године, др Александра Зорић је у свом
досадашњем раду показала способност за самостални истраживачки и оригинални научни
рад, изузетну преданост педагошком раду, посвећеност унапређењу сопственог знања и
способност добре и квалитетне комуникације и сарадње са осталим колегама.

На основу свега изложеног комисија је са задовољством предложила Изборном већу
Филозофског факултета Универзитета у Београду да др Александру Зорић изабре у звање
доцента за ужу научну област Општа филозофија на Одељењу за филозофију.

Место и датум: Београд, 25.04.2014.

                                           ПОТПИСИ
                                                                                   ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ

Проф. др Живан Лазовић,
редовни професор

Проф. др Војислав Божичковић,
редовни професор

Проф. др Светлана Књазев Адамовић,
ванредни професор у пензији



  1. научни степен доктора наука
(назив и година)

Доктор филозофије, 2014.

2. најмање један рад објављен у научном
часопису са SCI листе, односно у
часописима са SSCI, AHCI, ERIH или
листе престижних светских часописа
за поједине научне области коју
утврђује Универзитет на предлог
факултета

или

најмање два рада објављена у
часопису међународног значаја
верификованог посебном одлуком

Александра Зорић, ''Квајнова бихејвиористичка
теорија језика'', Theoria 1, 2014, str.19-36,
DOI:10.2298/THEO1401019Z.
Александра Зорић, ''Квајн о аналитичности и
логичким истинама'', Theoria 4, 2012, стр.39-69.
Александра Зорић, ''Конвергентни реализам о истини,
прогресу и референцијалности'', Theoria 4, 2011, стр.
51-71.
Александра Зорић ''Реализам и закључак на најбоље
објашњење'' Theoria 2, 2009, стр. 37-52.

3. најмање један рад објављен у часопису
водећег националног значаја, Александра Зорић, ''О разлици између Дијемове и

Квајнове тезе'', прихваћено за објављивање у
часопису Филозофија и друштво, 1, 2014.
Александра Зорић, ''Квајн о неодређености и
субдетерминисаности'', Филозофски годишњак 21,
2008, стр. 61-79.

или

поглавље у научној
књизи/монографији,

или

рад у тематском зборнику са
рeцензијом

или

превод изворног текста у облику
студије, поглавља или чланка, односно
превод или стручна редакција превода
научне монографије/књиге

или

методичка публикација у области
образовања и наставе

4. најмање један рад са научног скупа
објављен у целини

Александра Зорић, ''Изазови Квајновом натурализму'',
Theoria 3, 2013, стр. 79-91.


